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Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

■indeanap délután 5 érakor.

------*4 kor.

Szerda, augusztus I.

A pártok szervezése. mára való előkészületül megeresztenek. 
Rossz néven azért nem, mert teljes joguk 
van rá, természetesnek azért, mivel a 
parlamenti szünet utolsó szusszanata a leg­
jobb alkalmat szolgáltatja és bizalommal 
azért, mert az eddigi eredmények napnál 
fényesebben bebizonyították, hogy az egye­
sült szabadelvű párt hatalmas összesége, 
akár a közjogi, akár a felekezeti konkoly- 
hintök kicsiny serege fölött nagy diadalt 
fog aratni.

Á nem csak elemeire, hanem egyes 
tagjaira szétdarabolt közjogi ellenzék sehol 
sem tudott a szárnypróbálgatások során 
egyetlen mba vehető sikert sem föl­
mutatni rökös személyi torzsalkodás
még nyii ítottabbakká tette azokat a
gyógyitha sebeket, melyeket a tártál
matlan közjogi ellenzéki eszme már csak 
az által is szenvedett, hogy immáron 33 
esztendeje élünk a közjogi viszonyban és 
virágzunk, gyarapodunk. Nem is szólunk 
arról, hogy az Ugrón árnyalat kis töredéke 
mekkora mértékben lejárta magát a közel­
múlt skandalózus krónikájának tanúsága 
szerint.

A pártok szervezkedjenek politikai s 
nem felekezeti hitelvek szerint, főként 
pedig törvényes alapon, meit hát a magyar 
büntető törvénykönyv 172. §-ának második 
bekezdése azt mondja, hogy két évig terjed­
hető államfogház s ezer forint pénzbírság 
sújtja azt, a ki . . . egy hitfelekezetet gyűlö­
letre izgat a másik ellen. Vájjon mit mivel a 
néppárt s annak egyes tagjai ? . . . Pedig 
a tetten kapás még az immunitás védelme 
alá se tartozik! . . .

Egy szó, mint száz, résen kell állania 
minden hazafinak s első sorban az össze­
forrott szabadelvüpárt minden tagjának, 
félre téve a személyes s épen ezért bete­
ges ambíciókat, a múltakból feljáró ellen­
téteket s kezet kell fogni a néppárt fana­
tikus és részben terrorizáló terjeszkedése 
ellen.

Nsgybecakerek, augusztus 1.

(Dsk.) A közelgő választások, bár 
azok határidejétől minden valószínűség 
szerint egy egész kerek esztendő választ 
el, már nagyon is előrevetik mozgalmaik­
nak kaleidoszkopszerü árny vonalait.

Majdnem tiszta bizonyossággal állít­
ható, hogy ebben a békekorszakban, mely 
a Széli kormány által inauguráltatott, a 
minthogy a kormány politikájának konti­
nuitásához képest eddig sem, úgy ezután 
sem fognak oly hullámverések kavarodni 
parlamenti életünkben, melyek az idő­
előtti nj választásokat a rendes időtarta­
mon belül szükségesnek, avagy jogszerű­
nek tüntetnék föl.

Óriási horderejű kérdések kerültek 
napirendre a lefolyt ülésszakban is, melyek 
— hogy csak a kiegyezési tárgyalásokat 
említsük — más időkben, más kormányok 
alatt a különböző fölfogások késhegyig 
menti harcában nagy viharok okozóivá 
váltak volna, a mi aztán végeredményé- 
ben'a nemzetre való appellálást hozta volna 

gával. Ámde

Mi nagyon bízunk abban, hogy az 
egyöntetű működés, mely csak összetartó 
szervezkedésben nyilvánulhat, be fogja bi­
zonyítani a jövő választás tiszta retortáin 
is azt, hogy a szabadelvüpárt mögött nem 
csak fényes múlt, hanem az ország javára 
fényes jövő is áll.

Széli kormány béke­
szeretettel párosult tapintatos bölcsesége 
e nagy ellentétek Scyllái is Charibdisei 
között oly szerencsésen vezette át az ország 
hajóját, hogy minden nagyobb rázkódta- 
tás nélkül eveztünk ki a csöndes, nyugal­
mas vizekre, hol enyhe, üdítő szellő len
gett fölénk s megkétszerezte munkaerőnket Váljék annyira egészségére, a mint az 
a várható viharok ellenében. Az olcsó élcelő országnak kárára van ! Azonban sem az 
dések s a roszakara’u ráfogások mind lepat- egyetértő hazafiság, sem a felekezetközi 
tannak arról a szilárd nyugalomnak a ttikré béke mindennél fél tettebb eszméje iránt 

ország élő közvéleménye táplált rajongó szeretetünknek nem szabad
negligálnia azt a fanatikus szívósságot, a
melylyel a néppárt országszerte dolgozik 1 ével Nagy becskereken megnyíló közigazgatási
gyarapodásának érdekében. Már többször mely a törvény szerint csak egy
f-7 r, , ,, , , évfolyamból áll, tömegesen érkeznek be a kér-hangsúlyozva volt e hasábokon, hogy vén,'k. M4r ;ddigefé 80.n4i több fiatal ember
felekezheti pártnak nincs jogosultsága sem kérte fölvételét. Nagy gondot okoz most az ille-
a mi parlamentünkben, sem sehol a világon, tékes körökben a szakiskolának és a vele egybe-

A még egyetlen számbavehető ellenfél 
a néppárt, mely önön nevében hordja a 
legnagyobb hazugságot, a mikor csupán 
katbolikus népet ismer. No de, szerencsére, 
bevette sáncai közé a nemzetiségeket is, 
ad majorem Dei glóriám, nyilvánvaló 
hazafieágból, felekezeti tekintetek nélkül.
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Augusztus 4. Gutenberg-ünnepély. 
Augusztus 27. Közigazgatási bizottság.

ről, melyet az 
e tekintetben fölmutat. Nem vehetjük rossz 
néven, de természetesnek találhatjuk, sőt 
ily körülmények között csaknem határta­
lan bizalommal nézhetjük azokat a szárny- 
próbálgatásokat, melyeket egyes ellenzéki 
pártok a jövendő választási kampagne szá-

— A jegyzői internátus helye. A szeptember
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Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becskerek,

ZApolya-utcza 1-ső szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pieitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagyltecskerek, Zápolya-ntcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

leleten 21. szám.

TQffflTAL
POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.ara
Negyheoskerek, 1900. XXIX- évfolyam. 175. geám.

A „T0R0NTÁL“ tárcája. volna rá vevő is. A gazdag Kukorelli mészáros, 
aki nagy pipás, már esztendők óta kéri, ígért 
már érte tizenöt forintot is. De Cseke Péter

lábára sánta is. Látnivaló, hogy ilyen emberhez, 
aki foglalkozására nézve szőlőpásztor, nem igen 
illik szép barna-pirosra kiszívott, ezüst- 
kupakos tajtékpipa, amelyet az ember inkább a 
vicispán szájában szeretne látni.

Pedig mégis Cseke Péter érdemelte meg 
azt a pipát. Úgy történt az, hogy 
sággal együtt voltak honvédek és mikor a szol­
noki csatában a fiatal ur súlyosan megsebesült, 
Cseke Péter hozta ki onnan a csatatérről, hogy 
össze ne tiporják. Az édesanyja aztán hazahozta 
a fiát, el is temette nemsokára. Mikor később

az
Kettesben.

Csókjaimmal elárasztom 
Puha kezed bőven —
Ha megsúgom, hogy szeret1 ek, 
Mért fordulsz el tőlem ?

Ha derekad átkarolnám 
Miért menekülsz el —
Hová legyek e szerelmes 
Vágyakozó tűzzel ?

Hová legyek a szivemmel, 
Mely tiédre vágyik? — 
Szörnyet hal, ha nem csiütja, 
Gyógyitgatja másik.

mindig csak azt mondta:
— Nincs az urnák annyi pénze, hogy ezt

megfizesse.
Pedig pipázni kétkrajcáros cserép-pipából 

is lehet, annak a pénznek meg de sok helye 
lett volna

fiatal ura

háznál. Kivált mióta a ve je is
meghalt és az özvegy leánya is rámaradt az 
árvájával. Öreg ember dolga keveset ér, az 
asszonyé még kevesebbet. így aztán amellett 
a három forint mellett is, amit a honvédse­
gélyből kap minden hónapban, csupa tengődós 
az életük.

Cseke Pétert is sántán hazaküldték, az öreg 
nagyságos asszony fölhivatta magához. Kimon­
datta vele, hogyan történt a dolog ott Szolnok­
nál; jólesett neki kisírni magát az egyetlen 
fiáért. Mikor pedig elbocsátotta, azt mondta neki:

— Kívánj valamit, édes fiam. Ha tehetem, 
szívesen megteszem.

— Megkövetem a nagyságos asszonyt, nem 
pénzért tettem.

— Tudom, édes fiam, nem is azt mon 
dóm, de mégis jólesnék a lelkemnek, ha vala 
mit kívánnál.

Cseke Péter gondolkozva nézett szét a szo­
bában. Meglátta ott a néhai nagyságos ur pipa- 
tartóján azt a szép tajtékpipát és azt kérte 
magának. így jutott hozzá.

Azóta a pipa megbámult, Cseke Péter pe­
dig erősen megszürkült, de soha meg 
váltak egymástól. Pedig a nyomorúság ugyan 
sokszor késztette, hogy túladjon rajta, és lett

iAz öreg nyártól őszig előrizgette a szőlőt, 
b míg a leánya aratni ment, a kis unoka gye­
rek is meg volt az öreggel odakünn. Abból a 
„főzésből“, amit a szőlősgazdák hoztak ki, elél­
degéltek mind a ketten. Még mulatsága is 
volt a gyereknek, mikor a kerepelővei kerget­
hette a seregélyeket és verebeket.

Hanem télire a kettejük keresményéből is 
nagyon szűkösen maradt. Most meg, hogy agy 
megdrágult az eleség, a szegény embernek egy 
kis lisztecskére is alig jut. A tél elején az asz- 
szonynak is csizmát kellett venni, meg a gyerek­
nek is, meg egy kis ruhát is, mivelhogy iskolába 
jár. A vége az lett, hogy pénz nem maradt. 
Amit meg a lánya télen tollfosztással, maga 
meg kukoricamorzsolással keres, kenyérre is 
alig elég.

Nem tudsz hozzá ? megtanitlak, 
Úgyis csak ezt várom:
Egy perc alatt lecsókolom 
Összes tudományom!

Vihar Béla.

Cseke Péter pipája.
Emberemlékezet óta a minap történt elő­

ször, hogy öreg Cseke Péter a pipa nélkül ment 
végig az utcán. Lehajtott fejjel, szégyenkezve, 
mintha valami nagy bűn nyomná a lelkét.

De meg kell mondanom, hogy voltaképpen 
ki is ez a Cseke Péter és az ö pipája ? Mert 
eddig ez a kettő együtt járt, mintha összenőt­
tek volna. Ámbár nem nagyon illettek egymás­
hoz. Hogyan is, mikor Cseke Péter egy titött- 
kopott alak, akit összetörtek az esztendők, meg 
a nyomorúság, a peredi csata óta pedig az egyik
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1900. augusztus 12 ierereláí.
tkötött internátusuak elhelyezése. Tervbe vették, megállapittatnak, a további bonyodalmak és | semmit sem vett komolyan. Legyen sokat há 

hogy a zsidó hitközség által felhagyott 5 terem nehézségek kikerülése céljából, de maguknak a 
mel biró iskolában helyezik el az iskolát, de ez kivándorlóknak érdekében is Romániából egyet-
a helyiség alig volna elegendő; sokkal jobbnak len kivándorló se bocsáttassák az ország határán át. . , ,, ... .
látszik a kamarális korcsmának megfelelő átala ...... ... ,7-tU , .. . . ~ A CSéplÓS alOOZatai. A
feitása, ahol csekély átalakítással kényelmesen ko9a **osztl me9^ialt V ltoza 09 e z b ecskereki határban dolgozott
el lehetne helyezni a szakiskolát az internátus rult be az éÜel a nagybecskereki József kór- csép]ég körüj Joszjcs JÜVán. Műnk aki' 
sa! egyetemben, a hol mintegy 50 fiatal ember házban. L ó g a Szilárd, Torontálvármegye hajdani ben feloldatlan búzakévét dobott T
kapna lakást és élelmezést. főszámvevőjének fia meghalt. Bal lábujján támadt a gépg^ a mitőj aztán torlódás támad "

Nemzetközi sajtókongresszus. Párisból egy sebe, amely üszkösödésbe ment át s ez okozta Mikor észrevette a hibát, utána kanntt
jelentik: A nemzetközi sajtókongresszus, melyen | a 42 éves életerős férfiúnak korai kimúlását. kévének hncrv ovi «vétoldiu p V- V *
r=:i"r-",íT
kesztöje is, hétfőn délután öt órakor ült össze. | hagyta éa eladbben 19 Wei8z Izidor üz,etében embert berántotta a dobba, hol végtap-iai 
A megnyitó ünnep arra a két rövid beszédre keresett alkalmazást. Egy pár évi inaskodás teljesen szétroncsolódtak. Nagynehez^n ' 
szorítkozott, melyet Meziéres, a párisi sajtóegye- után 17 éves korában azonban katonának állott került a gép közül kiszabadítani 1 ^
sülét elnöke és Singer Vilmos, a kongresszus be. Ritka nagy termete miatt nem akadt pár percre mohait__ M o 1 1 J 1
elnöke, a kongresszus nevében mondott. Meziéres . , ,,, í ? 7 re megüa.t. Mellenez én
bejelentette, hogy Monzá-ból érkezett hir szerint , . ,bf .... f í ! é .^k6, két fiatal leány esett áldozatni. y0jti() -
meggyilkolták Umberto királyt, a kinél a kon- amelyeket kulon kellett testére szabatm. 18 éves VJádÓ birtokán a cséplőgép tetején dől 
gresszus tavaly oly szives és meleg fogadásban I korában már ezreddobos (tambour major) volt, gozott Vukasin Szavéta és Perenztvin M* • 
részesült. Azt indítványozza, hogy a kongresz 22 éves korában pedig a vármegyéhez került, mint a kik az etető kezébe adogattál/ • j,/1/

részvéttáviratot küldjön az olasz kormány- csendbiztos. Itt temérdek lovat agyonlovagolt. két. Egyik buzaka/a!nak n 
hoz és gyásza jeléül függeszsze föl tanácskozását. r . ,.n . „ ... , uuzaita/a naK a cs p ését végez-
Az indítványt elfogadták, mire a kongresszus a Néme h, JÓT í«1““'®1* Pu8P°k jy be a mtkor a két leány a cséplő tetején
következő kondoleáló táviratot küldte az olasz szer bertnA,m lárt Nagy becskereken s midőn szétszóródva volt gabona összeseprés-vei
királyi családhoz: — A sajtó egyesületek nem j Loga lóhátról rendezkedett volna a fogadtatás foglalkozott, E közben a mozgásban levő
zetközi kongresszusa, a mely a párisi Sorbonne- j körül, a ló négy lába négyfelé szakadt a 160 gép elkapta az egyik leánv sz<iknváiát 1'

an van együtt, az olasz királyi családnak és j kiló teher alatt s az utca közepén kiadta párá- berántot a a dobba A másik Wr, ^ . u
az olasz nemzetnek tisztelettel es és fájdalmas u* p u u • l -n,, , 1 A ma8lk leá“y Utána
szimpátiáját fejezi ki és gyászának jeléül fel- [át' ^ * volt iskolatársához Kiss Elemér fold- j kapott a pajtásának, miközben megcsúszott
függeszti üléseit. birtokoshoz került mint ispán Béga Szt. Györgyre, és 6 is beleesett a dob közé A gépet meg

— A kivándorló zsidók ügye. A belügyrainisz í »h»1 kellemesen leltek napjai; Kiss Elemér barát- állították ugyan, de már akkor Vukasin
tér rendeletet intézett a törvényhatóságokhoz, 1 ságiiVal is kitüntette s voltaképen valóságos major j özavéfának mindkét lába és egyik keze.
melyben hangsúlyozza, hogy az ország területén domus lett a családnál. Itt szerencsés spekulációk i Peresztyin Marának az egyik lába és egyik
való átutazást a legutóbbi napokig megengedte után pénzhez jutott s felcsapott bérlőnek, de magá- karja volt kiszakítva A két leánv

! "Vem nzrT*? e.nébr r—11 kjiv;tkeTz ^ 4Li,vtcsak azoknak nem engedte meg a határ átlépé- kre me°t» Ekkor Nagybecsaerekre került al- ( vizsgálat mind a három selben kiderite te. 
sét, kik önfentartási eszközökkel s úti költség- kaPitauj«ak; szigorúságával és erélyességével j ho^y a szerencsétlenség t vétkes gondat- 
gel nem voltak ellátva. A kivándorlóknak túl- réme lett a csirkefogóknak és tolvajoknak, de öt évi j lanság idézte elő. — Szerö-Sz.-Péteren R»der
”yr°™Ó01. rf®ze aduban már Bécdg is csak hit- ! szolgálata után állásáról önként lemondott. Azóta j FerenC gépészt, a ki a mozgásban lévő

továbbutazásra^pedig8 ezek°már 'semmiféle^sz^ ! Sem V°k. a vár08Dak i!yen alkapitánya, a ki i ^éPen valamit igazítani akart, a gép szíja
közzel sem rendelkeztek és az ily helyzetben imPoníMni tudott a tömegnek és elsőrendű rende- | kikapta s magával rántotta a cséplőgép
levő, vagyontalan, önfentartási eszközökkel nem zdnek bizonyult nagyobb alkalmakkor. Al 1 kei tikéi közé, hol szörnyet halt Mire íí,
rendelkező s továbbutazásra teljesen képtelen ! kapitánysága idejére esik, hogy Wekerle- j £éPet “egálli itták, a z'ere csétlenül járt
Sífükle OÍr "T h,ai'a"d4k kormánl' « egyházpolitikai javaslatokért ; 6éP^™ek '
küldését határozták el. Miv«*"pédig az Űy vagyon t*iDle,est rendeztek Budapesten a városligetben. ! tU 1 -‘ gép közül klhuzui.
tálán, semmiféle önfentartási eszközökkel nem biró A nagy erejéről és robusztus alakjáról híres férfiút — Tűz. Bilié den tegnap délután eddig
tömegeknek az ország területén való megtörése í föib,’ták erre alkalomra, ahol mint zászlótartó I ismeretlen okból kigyulladt Graff J. háza és az

közgazdasági tekintetek- ! szerepelt. Lemondva hivataláról, a Haggenmacher- uralkodó szeles idő következtében mé^ hat ház
j «‘«r-montorisürgyárba kerül, teMg^dnek. de a házak udvarán levd 

kát a belügyi kormány is kénytelen Romániáb d an termesze.e nem bírta ki sokáig a porra ege t. A temesvár-gyárvárosi és józsef-
visszaszállitani; és mivel ezen egyéneknek ut , eŐJe uie ett munkásság t h Os-Budavárábau tál t városi tűzoltóságok külön vonaton azonnal a 
közben való elhelyezése és kényszertovábbitása | alkíiimaz st, ahonnét ilépve, legutóljára m t helyszínén voltak ugyan, de már csak lokalizámi 
S «gfne^íÖiZugeknek’ ttlintaz államnak tete- j egy vándor bűvész impesszáriója fordult meg voltak képesek a tüzet, mely munka éjféli egy 
a kivándorlók é^dekéTerfk^csak^óbÍH. í?/ meg Nagy becs kereken. Itt is maradt a kórházban s 6rá,S ínr?°tt. A kár mintegy 120 140000 I oro-
nak meggátlása, hogy ezek uijuk bizonyos1 rés/éíe I lU.hait ,meg kÖztünk‘ Jó kedélJü, 6°ha el nem uát tcsz ki, mert csak az épületek voltak bizío- 
eljutva, onnan költség hiányában egyik államból C9Íiggedő bohém voit szegény Lóga Kosz ti, a ki 81tva> a gabonatermés ellenben nem. Híre jár, 
a. “ásikba toloncoltassanak, a belü ymini zter szegénysége ideién is megosztotta utolsó gara- , hogy a tűz gyújtogatás folytán keletkezett.
V‘re/ri i boőy mindaddig, mig rom niai 8^t a szükölködővel, ha hozzá fordult. Nem vette — A sváb
kivándorlás feltételei s módozatai véglegesen

nya
tott, fáradt testének könnyű a föld és édes 
pihenés.

n a s y-

8ZUS

I
— mea « csizmák. Michel gazda, egy 

életet soha a komoly oldaláról, mint a hogy torontáli sváb paraszt, a ,,mujderral“ meg a Szepi gyerek­
kel bejött a tegnapi hetivásárra- Többek között 
módos csizmát vettek

az

egypár
, ... a ^zepmek. Ahogy annak rendje
es mód,a szerint bevégezték , vásárt, egynéhány keiázli 
sörre betertek a korcsmába. Ittak iddogáltak 
pedig a Szepi gyerek szépen felhúzta a vadonatúj csizmá- 
kat Lgy dél felé járt az idő, mikor kászálódni kezdtek. A 
két öreg hamar kipöngött az utcára, de a Szepi csak 
jón utánuk. r

Pedig most éppen nagyon kellene. Mert Elővette zsebéből a pipát, hogy azzal űzze
p, a C8ak gyerek marad, és a Cseke el a szomorúságát. Mig töltögette hosszan el-

tr unó ja is az iskolából hazajövet elment gondolkozott. Aztán mikor rágyújtott, csönde- 
f 1 ?re C9a8zkkíni- Seggei aztán nem tudott föl- sen elindult be a piac felé. Olyan vontatva ment

6 n\C? Dy°SOtL mintha valami húzta volna hátra, más meg tolta
eteg gyerek nyögését pedig keserves volna előre.

a am az olyan embernek, akinek szive van; az — Muszáj, hiába — mondta végre elkese- I

ff, a 8ZegéDy embíjrnek is. Cseke Péter redve, aztán tőle telhetőén sietett. A piacon
6 “°,te a 8zobát és oit bagyta a leányát a még mintha egyszer meggondolkoznék, megá it- 

gjere e maga elment a paphoz morzsolni, de mégis csak belépett a mészárszékbe.
rra a húsz krajcárra szükség van, mert __ Hallia az 11r x 0

Ie8Z holnaP kenyér; itthon meg úgy mondotta Kukorellinek.’ ^ & P1P8 ~

Hanem

íme,
ezen közben

nem

Bemegy érte 
— No, Szepi, mi lesz ?
— Nem tok 

pityergésbe kezdett.
Az öreg sváb müértöleg tapogatta a Szepi czizmáit. 

Nem tudsz menni, pedig akkurátosan passzul a 
| lábadhoz a czizma. Lépj ki csak.

A gyerek megpróbálta, de nem ment a dolog.
Akkor jöttek rá, hogy Szepi úgy húzta fel a czizmá-

— Mondtam már elégszer, hogy tizenöt ' kat’ amillt azok a — fülüknél fogva össze voltak kötve, 

forintot adok érte — felelt a mészáros. j — Koncert a Béga partján. Vettük a követ-
— Hát állja az ur a szavát? kezö sorokat: Igen tiszteit szerkesztő ur! Mag
— Hogy állom e? — Persze, hogy állom ia 8zeretem a koncerteket, de szereti azt főleg
— Hát ide pénzzel, itt a pipa a nagybecskereki közönség, mely különösen

délnél. Hazaballagott, 1 A ^azáro» megürült és sietett szaván 1"!?’ ha “^en )«”•
, ,. o . fogni az öresret mi» m , , . an No de abból a hangversenyből, a mely a rend-

az unokája? Az lu&m öreget, míg meg nem bánia. Mig ki- „ , , ’ . ’ , y a renafizette, mégis megkérdezte- g őrség közvetlen közelében folyik le napról-napra,
. , ‘ , azt bi8zem egyikünk sem kér. A gyöngébbek

mer adja el most kend? kedvéért meg kell említenem, hogy valami három-
- mondta röviden féle látványosság gyönyörködteti itt a közönséget:

m’g nagy> kék zsebkendője sár. lehet hintázni, végig nézni a panorámában a hely-
a pénzt, még hozzátette: j színi fotográfiák nyomán készült búr és kínai képe-

ztan, míg visszagyüvök a doktoriul, | ket> a kl pedig ebhez vonzódik, az gyakorolhatja 
, ® az Ur egy Í0ní húst. De úgy ám, i ma8át a célbalövéssel. Eddig még rendén van

* 1° ev®8 -egyen belüle a gyereknek. j a d°Eg. De ki parancsolja, hogy az emberek
zza/ kifordult a székből, rá se pillantva j verkliszó mellett üssék fejeiket a felső gerendába? 

tö a pipára. Vagy okvetlenül dallal, zenével kell üdvözlésemre
jönnie a látványosságot terjesztő emberiségnek, 
ka megnézem a burok históriáját? Aztán tiögy

I az apja :

menni, szólt a kis legény s majdnem

!

a morzsolás közben is mindig 
gyermek járt az eszében. Amint duruzsolt 
kukoricacső

I
a morzsolószék vasán, mintha abból 
beteg gyermek nyögését hallotta

am
is folyton 
volna.

Nem bírta tovább 
hogy megnézze, hogyan van 
pedig már akkor nagyon rosszul volt. Az arca 
gett a láztól és félrebeszélt, az anyja meg 

tehetetlenül sirdogált mellette. Ennek orvos 
kellene, de nincs pénz, se 

Cseke Péter 
radni, kiment

— Hát aztán
Beteg a gyerek

orvosra, se patikára. Cseke Péter, 
nem tudott a szobában 

a ház elé, hogy ne 
mit. De mi haszna, ha
háttá el magától ? Ott 
volna, mi történik

kába belecsavaruma
halljon 

a gondolatait nem hagy- 
künn is mintha hallotta

sem-

ott benn. Tehetetlensége ér­
zetében kicsordult könye.

— De ha nincs pénz __
magát vigasztalja.

dünnyögte, hogy
Borsos István.
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1900. augusztus 1. _____ Torontál.

Szerkesztői üzenetek
fnya
P* a összepászol a „Kleine Wittwe“ meg a „Csicsóné“ !

Az igaz, hogyha Bourget módjára analizáljuk a
jellemeiket, hát eok közös vonásra akadunk, de < v . . . .
vonjanak külön k ö z ö s e n (Kerge 111 Szed«.) | '• L , ™'nt l4t"‘ 18 mélt6zt“tik, a leg

fűlbevdgó dolog. A I 2“bk 'd0,ben ,el|e:e" ebhM “ i^'fban hala 
a Béga túlsó oldalán lakók napok ’ 1^,1, "'ÍTea

óta étvágytalanságban szenvednek, a mi való- : ,„c V6 “k, ,™ ”a' 0kozI11 azonban az életet 

ságoa forradalommá válik, ha valaki eltalálja .■ , ’ f ‘. ,™e nem mindennap huszár- 
iövöldében még a centrumot is. Ilyenkor ugyani I hanem“' *'

megszólal a harmadik, esetleg a negyedik verkli, 1 az ^ foriaj^t 
minek hatásaként környékbeliek szökni készül u- u , , ’,

nek, egy, a túlsó parton lakó háztulajd J
pedig kijelentette ellentengernagy! becsület­
szavára, hogy kész felhagyni összes szójáté­
kfiival, ha csak megszűnik ez 
van egy ötletünk s ajánljuk a rendőrség
figyelmébe. Ha már engedélyt ad minden csepü- 
rágónak s

v

Budapest, ang. 1. (A „Torontál" 
ered táv) Londonból jelentik: Couger 
angol követnek a tiencsini angol konzol­
hoz intézett jegyzéke szerint Julius 16-ika 
óta a követségek bombázása

!v-
1a

Ö;s- s ne mert ez

■be szomszédok, megszűnt.
Budapest, aug. l. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Szent-Pétervárról távira- 
tozzák: Grodekov tábornok jelenti Khaba-

Válo.atv V, . n 6ZÖVÍ í0V8!k;bd1’ h°gy Blagoveszcsenszket 
válogatva, hogy me,y,k való ; kínaiak már jul us 26-ika óta bombáz-

z?ík- Servianov ezredes különítménye el- 
b. J. Elkésve érkezett, akkorára kaplunk ‘ pusztította a kínai falvakat, ahol rablások 

már onnan tudósítást. j fordultak elő és 24-ikén elfoglalta Baj
I tina erődöt, ahol Vuikov ezredes megölték. 

A kínaiak megfu ottak. Öt Krupp-ágyú, 
négy hajó-ágyú, sok lövőszer lett 
szók zsákmányává.

■

dt.

meg szerelmi házassá- 
maga vad realizmusávala

anemjai a
nem.81- onos

na
é n an-

M. J. A napokban jön; köszönjük.

Kedves. Maga nagyon kedves, do azért 
ajánljuk, hogy ne Írjon több verset. Legkevésbé 

polgárok aján!juk a tárcairást.

a hecc. DeIC»
íol-

ír-., az oro-
é :nem veszi tekintetbe

nyugalmát, rendelje el akárcsak próbaképpen, H. E. Téved, mikor azt hiszi, hogy
hogy a verklik ne este, hanem nappal muzsikál- jók voltak. Hogy azonban őszinték ] 
janak, olyankor, a mikor hivatalos órák folynak. tartozunk annak a kijelentésével, hogy nem 
Rendelje el, hogy húzzák a Csicsóné, meg a éppen ön küldi be nekünk a legrosszabb verseket. 
Kleine Wittwe-cimü tréfás egyveleget (a mi Vigasztalódjék tehát. A küldeményt tehát, miként 
ilyeténképp, az özvegyi ügy jelenleg úgyis ön mondja, nem „érvényesíthetjük becses ’lapunk- 
akluáhs lévén a rendőrségen, kétveleggé válik.) bán.“ Egy strófát azonban ide igtatuuk :
S ha ezek után is engedélyez még fülhasgató 
koncerteket a város kellő közepén, úgy be fogom 
látni sok polgártársammal együtt oktalan fel­
szólalásomat. Melyhez hasonló iókat kíván hive 
— X. Y.

a 1ez-
a versei 
együnk,

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1900. augusztus 1.

A sészáruüzlet hivatalos árjegyzései:

éri
’ei.
vő
éz

60 kiiogr. j60 kiiogr.
Bűz ■o árana. ára

feor-Jól | kor-lg ; kor-tó! koriotl;
Bánsági 
Tiszavidéki 
Pestvidéki 
Bác^k i

óg' 80 0.— 0 --
80 7.60 7.70
90 , 7.30 7.60

| 80 0.

Szebb a virág kikeletkor,
Mint ősz kezdetén;
Szebb a nap a bágyadt holdnál 
S csillag fényénél.

0. A. Józseffalva Sajnálatunkra nem közölhető. 

Hazairás. Telj

8tCi
ze. o.—

Iik kilós
70-72Re?Sér- ty elsőrendű 

„ másodrendű 
„ takarmány 

égetni való 
II sörfőzésre való j

Tiíugari ó bánsági
.. „ másnemű

j 6.60 6.70
Árp 0.00A .érdek nélküli szellemes­ed ‘ i60—62 

62-64 
64-66 
39 41

6.90 | 6.10 
6.60 5.80kedés.te, A szabadságosok. ! 0.—)l

Zab 0.—K. M. Bogáros. Köszönet a küldeményért, 
nagyon meghatott a figyelme.

at 6.46
A nyaralók, kik vralami hűvös égalj alatt keresnek 

menedéket, a] nyári meleg ellen, - ünnepséges alkalmak- ! 
kor csak visszatérnek a városba. j

Csak úgy mint valami átutazó vendégek, nem pedig I 
mint törzsbenszülöttek. c

er 6.86
0.— 0.-VŐ i!

i]a Határidő üzlet.TÁVIRATOK.ép
őüdapest, aug. 1. (A nagybecskereki 

| Lloyd-társulat táv.) Kielégítő kínálat mel­
lett gyönge vételkedv. Árak szilárdak. 

Köttetett:

a Persze elszoktak a becskereki klímától; egy és más j 
valami az emlékezetükből 
alatt s mikor

is kimosódott az idegen égalj j 
a vonat robog velük a határ felé, szinte 

más módon sóhajtoznak, mint ahogyan különben, tekintse 1 
a közönséges időket, — szokták volt.

Umberto temetése.
Budapest, aug. l. (A „Torontál“ ; 

el’ed- *áv) Rómából sürgönyzik, hogy j 
Na, hat van is ebben valami. Nagybecskerek valami eddigi megállapodások szerint a moímvil 

-speciális város, lakosai is speciálisták, szokásra élet- költ Umbertn hirálJ ♦ 7/ íoegfcyií-
módra. barátságra mindenképpen f x u ™ ^ temetése szombaton

i végbemenni; és pedig a holttestet 
! beszentelése után Turin melletti Super- 
| 8an levd családi sírboltba szállítják.

Az olasz parlament üléseit hétfőre 
i hívták össze.

i

Buxa októberre 
„ novemberre 

Rozs októberre . 
Zab

>g . . 7.62—7.63
. - 7.94- 7.95

. 6 79—6.80
5.18—5.19 

- - 6.30—6.31
. - 4 87—4.88

13 40—13.45

Hiába, az Alföldön termett
Ki a Béga vizét iszsza, 
Vágyik annak szive vissza.

meg az a nóta hogy:
icf-

! engen augusztusra .a
No, de azért a becskereki mindig megmarad 

becskerekinek, bárhol járja is az útját.
Hiába igyekszik elpalástolni e minemüségét, kirí 

belőle, hogy a Béga mellett fekszik a városa.

„ 1901. májusra .'ni

Repce■;y : Az uj olasz király.
A prelúdiumból azonban elég ennyi. Arról akarok BlldäpOSt, aug. 1, (A „Toron tál“

beszélni, hogy miként viselkedik egy becskereki, mikor ere<feti távirata.) III. Viktor Emanuel 
úgy negy-öt hétig nem látta a hazáját, sót tán ujságlapok- Ilona királynéval az éjjel ké Órakor
alatt.SeD1 0,vas‘" h°" m' , Nápolyba érkezett. Mindketten vonton

Az igaz, hogy nálunk édes-kevés történik ezekben , tov^bb Utaztak Rómát reggel fél
hétkor érintették. Pár percnyi tartózkodás 
után tovább utaztak Monzába, ahová kü­
lön vonatuk este hétkor fog megérkezni.

o-
0-
r,

Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerck öl.

__ Érvényes 1900. május hé 1-tőL

Érkezik:
a) a nagybecskerek bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :

így
!:k-

ár az időkben - ami történik is, arra is ráfogjuk, hogy —
kacsa. (Minek is fájna a feje a polgártársnak idegenben 
miattunk ?)

ije
;li

eu Ez magyarázza meg aztán a dolgot, hogy a szabad- 
ságos, ha visszakerül, mindenképpen idegennek képzeli 
magat, (mar csak úgy affektáitan, látszólag) s más hazát 
gondol magának, mint a ré^i volt

Hogy kiszáll a vasúti állomáson 
régi hordárját, boszusan szól:

á-
A romániai zsidók.

Budapest, aug. 1. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) A román belügyminiszter 
értesítette a magyar kormányt, hogy be­
szüntette a romániai kivándorló zsidók 
elleni eljárást, azok visszatérhetnek Romá- Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) 
mába. A Budapesten levő romániai zsidók ! 
számára 80.000 koronával beszüntették a 
gyűjtést. Ezeket haladéktalanul Kanadába 
szállítják.

Zsombolyáról : délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p. 
Pancsováról : délelőtt ti óra 16
Temesvárról:

A
m p.; délután 6 óra 18 p. 

este 8 óra 34 p ; éjjel 10 óra 18 p. 
Verseczröl : délelőtt 9 óra 15 p,; este 8 óra 34 p.
Alibunárról:

s nem találja a

— No, ez már mégse járja. 
Hogy végigmegy az utcán s

este 8 óra 34 p.:m i
délelőtt 11 óra 

20 p ; este 7 óra 05 p. (csak minden 
vasárnapon).

(keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p. 
(csak minden kedden, pénteken).

a rósz, régi kövezet 
helyett aszfalton tapos a lába, megborzalja a haját és 
felsóhajt: i

i Csősztelekről:— Ejnye, ejnye. 
Ha nem azt rendőrt találja a poszton, aki távo­

zásakor ott állott, ez megint nem tetszik neki:
á-

b) a nagy becskereki (nknbvt ) pályaudvarra:
Budapest Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 p. ■

után 4 óra 45 p. ; éjjel 10 óra 22 p.

A szerb király esküvője.
Budapest, aug. 1. (A „Toron tál“ 

ered táv.) Belgrádi jelentések szerint Sán­
dor szerb király esküvőjét Lunjevica Drá- 

j gával f. hó 5-ikére, vasárnapra tűzték ki. 
Egyik házassági tanú az orosz cár kép­
viseletében Kapniszt bécsi orosz nagy­
követ lesz. 6J

A rozmaring-ágát, mi történhetett Becskerekkel? 
Egyik ismerőse, ha eléje vetődik, szinte félve szó- -

t- dél-
litja meg:

— Te vagy?
— Én.
— És te?
— Én is.

tor

Indul:i
a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról ;
Zsombolyára : délután 4 óra 36 p.
Pancsovára:
Temesvárra:
Verseczre:
Alibunárra:

i— Meghíztál.
— Jó a becskereki levegő,
— Te pedig megsoványodtál.
— Rósz az idegen-kiima. A kfl8dÍV6 BéCSbetl.

I . j ®Dd^St- rg- L (A . -ToroDtál*

Sót mikor hallja az éjjeli kávéházakból csendese ‘ t^Vlrata0 BécsbŐl jelentik: hogy
kiszűrődő muzsikaszót, — akkor már egészen becskerek ; Abbas basa, khedive oda érkeze t.

Mert nem lehet más város az, mint ez a miénk ! . , • . . .
a l0* minden bu-baj dacára is muzsikaszó hangzik, vigad- I * KÍI13Í VGSZGuGIgIÍI.

emberek, habár sírva is. ’ Budapest, aug. 1. (A „Torontál“
A >szabadságos< azután nem is vágyik ki belőle a - j eredeti távirata.) Brüsszelből sürgőnvzik- 

J ° S“Zü:,,g- *- j shanghai jelentések szerint a Csnngli-
’ Yámen vonakodik sifferes táviratokat továb 

bittatni.

reggel 8 óra 28 p.; délután 6 óra 30 p. 
délelőtt 9 óra 24 p ; délután 4 óra 36 p. 

reggel 5 óra 59 p.; délután 4 óra 36 p. 
reggel 6 óra 59 p.

Zsombolyára : (keskenyvágányu vonal) délután
Csősztelekre:

i

í
! 5 órakor.

(keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 
30 p. (csak minden kedden, pénteken 
és vasárnapon).

í b) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarról :

Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel 5
előtt 11 óra 49 p. ; e:

:
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2520. kig. szám 1900. 689 2.1hó 28 ának déli 12 óráig benyújtani szives 
kedjenek.Kishirdetések. Ujabbi árlejtési hirdetmény.Az ajánlatok kizárólag ezen célra rendelt 
és az említett anyag és leltárbeszerzési szak 
osztálynál egy példányban ingyen kapható fir 
lapon és ennek rovatainak pontos kitöltése mel 
lett állitandók ki.

Az ajánlat tevők az ócska anyag eladására 
vonatkozó és 122291/96 sz. alatt fennálló félté 

; teleket magukra nézve kötelezőknek elismerni 
i azt ivenkint 30 filléres magyar bélyeggel és 

aláírásukkal ellátva ajánlataikhoz csatolni tar 
toznak Ezen feltételek nyomtatvány tárunk bán 
póldányonkint 30 fillérért megszerezhetők, vidé 
kleknek pedig a

Egy szó ára 4 fillér. Szerb-Elemér község óvodájának 
építésére előzőleg kiirt árlejtése közbejött 
akadályok folytán meg nem tartatván, köz­
hírré tétetik, hogy az ujabbi szóbeli ár­
lejtés folyó évi augusztus hó 7-én délelőtt 
9 órakor fog Szerb-Eleméren megtartatni.

Tájékozásul megjegyeztetik, hogy az 
építkezés az előbbi hirdetménytől eltérőleg 
egy vállalkozónak fog kiadatni, és hogy 
a község az építkezéshez csak a szükséges 
téglát és fuvarszolgálmányt adja.

Bánatpénzként 1000 korona kiván-

Julius hó I töl kezdve 
semmiféle hírlapi be 
iktatás után a szoká­
sos 30krajcáros bélyeg 
illetéket megfizetni nem 
kell. Tehát a címmel 

ellátott

Egyetlen
mindenem! Milyen bo'dog 
is vagyok. Öt nap egymás 
után kaptam tóled levelet. 
Csak irj drágám, ne törődj 
semmivel. Ne érls félre éde­
sem, tudom, hogy nagyon 
szeretsz, de olyan szerető 
szívnek, mint az enyém, 
minden kevés. Az izgatott­
ság nálam már nem félté­
kenység, hanem irántad 
való rajongás. Megértetted 
ezt, édesem ? Mondd csak 
drágám, mit szól ő az én 
hosszú leveleimhez? Pá 
édes kincsem. Ölel. 235.

.

s

nyomtatvány tárhoz intézendő 
Írásbeli megkeresésre és az érte járó 30 fillér és 
20 filléres postabélyeg beküldése ellenében pos 
tön megküldetnek.

Bánatpénzképen a megvenni szándékolt 
anyag értékének 5°/0 a az ajánlat benyújtására kitü 
zött határnap előtt egy nappal déli 12 óráig kész 
pénzben, vagy állami letétekre alkalmas érték­
papírokban főpénztárunknál leteendő. A bánat­
pénzt az ajánlattal egy borítókban beküldeni 

szabad. Egyéb, habár lebonyolított, ügyletek­
ről még letétünkben lévő fel nem vett biz­
tosítékok ezen ajánlathoz bánatpénzül nem fogad 
tatnak el.

kishirdetések
IS

bélyegmentesek.

Minden klshirdetéa 
beiktatása legalább 

60 fillérbe kerül és 16 
szó lehet, minden to­
vábbi szó 4 fillérbe, 
vastagabb betűből 8 

fillérbe kerül.
A kis hirdetések előre 
fizetendők. Értesíté­
seket a kiadóhivatal 
ád; levélbeli kérdé­
sekre a válaszra való 
bélyeg melléklendő.

Telefon-értesítéseket 
nem ád a kiadóhivatal.
Legcélszerűbb a hirde­
tési illetéket postautal­
ványon küldeni s a szö­
veget a szelvényre Írni.

Amennyiben levélben 
küldetik a hirdetés, úgy 

az ára bélyegben is 
mellékelhető.

Veszek tatik.
használt, de jó karban levő 
pedál cimbalmot. Kein 
Péter, Bégaszentgyörgy.

Szerb-Eleméren, 1900. évi julius hó
31 én.509

Az elöljáróság.nem
Gyógyszerész-

gyakornoknak 6 osztályt 
végzett ifjút elfogadok, kit 
érdem szerint zsebpénzben 
részesítek. Rutkay gyógy­
szerész, Kun-Madaroson.

Torontálmegye Orlovát községe.
A bánatpénz letételét igazoló jegy nem 

csatolandó az ajánlathoz, hanem az ajánlattevő 
birtokában marad.

Bánatpénz, vagy fent idézett aláirt feltét­
füzet nélkül, úgy szintén elégtelen bánatpénzzel 
nem az előirt űrlapon tett, vagy elkésve beér­
kezett ajánlatok, valamint olyanok, melyek a 
feltételektől eltérnek és melyekben javítások, 

vakarások fordulnak elő, figyelembe

Árlejtés! hirdetmény.
238 Or lovát község elöljárósága ezen­

nel közhírré teszi, hogy a községi iskolák 
s melléképületei, valamint egyéb községi
épületek tatarozás! munkálatai f. é. augusz­
tus hó 2-án d. e 10 órakor a községházá­
nál nyilvános árlejtésen kiadatnak.

Felhivatnak mindazok, kik ezen mun­
kálatokat elvállalni hajlandók, a nevezett 
helyen és időben az árlejtésen való meg 
jelenésre. Az árlejtési és egyéb feltételek 
a jegyzői irodában a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Kelt Orlováton, 1800. évi julius hó

Állami tanító
kinek helyén jelenleg ta­
nítónői állás is szerveze­
tik, cserélni óhajt városi 
református állami tanító­
val. Cim: »Erdélyi« Buda 
pest, fóposta, postrt-stant- vagy

vétetni nem fognak. Pótajánlatok egyáltalában 
nem bocsáttatnak tárgyalás alá.

Az ajánlatokban határozottan megnevezendő 
azon magy. kir. államvasuti állomás, a melyben 
az ajánlattevő az anyagokat átvenni kívánja, 
továbbá az ajánlati ár korona értékben kifejezve 
számokkal és betűkkel és olvashatóan kiteendö.

236

3 éves,
angol gyártmányú cséplő­
gép-garnitúra. egy lo ló- 
erejti magyar állami luko- 
mobil, egy 10 lóerejü 
Suthleworth-lokomobil, egy 
8 lóerejü vasrámás csép­
lőszekrény, mind kitűnő 
állapotban eladó. Cim Ma- 
recki János, Battonya 237

Az anyagoknak esetleges csomagolási költségeit 
a vevő cég tartozik viselni. Ingyenes csomago­
lásnak kikötése nem fog figyelembe vétetni.

Az ajánlattevő ajánlatával a pályázat ered 
ményének eldöntéséig kötelezettségben marad, 
azt tehát időközben vissza nem vonhatja.

Akinek
Ismeretség híján 30-án.

687 - 3.2
házastársra,
nevelőre,
Üzletvezetőre,
könyvelőre,
segédre,

kuicsaruöre, 
gazdasazonyra,
szakácsnőre, 
szobalányra, 
házi- vagy 

Ispánra, irodaszolgára,
gazdatisztre, pénzbeszedöre,
kulcsárra, 
vincellérre, 
kertészre.

A községi elöljáróság.
M. kir, államvasutak. 

98956/1900. sz.-hoz. 
Pályázati hirdetmény.

A m. kir. államvasutak 
igazgatósága a jövő 1901. 
évben, esetien 3 éven át 
szükséges fém-, acél- és 
vasnemü-anyagok szállítá­
sának biztosítását óhajt- 
ván, eziránt nyilvános pá- 

i lyázatot hirdet.
Az ajánlatok legkésőbb 

f. évi augusztus hó 17-ének 
déli 12 óráig beterjeszten- 
dók, a bánatpénz pedig f. 
évi augusztus hó 16-án 
déli 12 óráig beküldendő.

A pályázatra vonatkozó 
részletezett feltételek, a 
mennyiségek, úgyszintén a 
különleges szállítási felté­
telek a magy. kir. állam­
vasutak anyag- és leltár­
beszerzési szakosztályánál 

; (Budapest, Audrássy-ut 73.) 
megtekinthetők.

Bpest, 1900. jul. hóban.
198 Az igazgatóság. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

31561 FI/V. szám. Magy. kir. államvasutak.Az ajánlatok tetszés szerinti tételekre és 
rész mennyiségekre is szólhatnak, de a magy. 
kir. államvasutak igazgatósága is fenUrtja ma 
gának azt a jogot, hogy tetszés szerinti tételeket 
és részmennyiségeket engedhessen át, melyet 
ajánló — ha csak az ellenkezőt ki nem kötötte 
— elfogadni tarlozik.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága 
fentartja továbbá magának azt a jogot, hogy az l napokon kerülnek eladásra, melyre a t. közön­
ajánlatok körül, tekintet nélkül az ajánlott i ség ezennek megbivatik. 
árakra, szabadon választhasson s hogy végre a 
czél elérésére másféle intézkedéseket is tehessen.

házmesterre,
stb.-re

van szüksége, Hirdetmény.
aki A kézbesithetlen és fölös szállítmányok, a 

vasúti üzleszabályzat 70. § a értelmében nyil­
vános árverés utján d. e. 9 órakor az alább fel­
sorolt állomások teheráruraktáraiban következő

eladni kíván 
házat,

! telket,
| birtokot, 
| k öcsit, 
j lovat,

bútort,
zongorát,
bort,
gyümölcsöt,
gabonát,

aki
bérbeadni kivan 

| üzletet, 
műhelyt, 
lakást stb. 
vagy

birtokot,
házat.
vadászterü­

letet,
ha lászatot,

Bpest Józsefv. állomáson 1900. augusztus 16-án. 
Pozsony 
Győr
Szatmár-Németi 
Veszprém 
Szeged 

! Kolozsvár 
i Budapest Dprt 
| Arad 

Kassa 
Kecskemét 
Debrecen 
Zágráb 
Szabadka 
Pápa
Békés-Csaba 
Eszék 
Pécs
Nagyvárad 
Budapest nyug. p. u.
Miskolc göm. p. u.

Budapest, 1900. évi augusztus havában.

21 én.» n
Budapest, 1900. évi julius hóban.

Az igazgatóság. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.

21- én.
21 én.
22- én.
22 én.
22- én.
23 án. 
23 án.
23- áu.
27- én. 
27 én.
27 én.
28- án.
28 án. 
28 án.
29- ón. 
29-én.
29- én.
30- án. 
30-án.

» n
aki v T)

mindezeket vétel vagy bérbevétel 
céljából keresi;

aki n
valamely állást betölteni kivan: 

legbiztosabban ér célt, ha
n v
»

a Torontál pol. napilap 

kíshirdetési
nkiadó november l-ére a melencei-uteában 435.

szám alatt fekvő házamban.
Az addig Ormay mérnök ur által bérben tar­
tott lakás: 3 lakószobából, előszobából, zárt üve­
gezett folyosóból, konyha, éléskamara, pincze és 
padlásból áll és & lugassal ellátott teljesen el­

különített kis kerttel együtt adatik bérbe. 

Felvilágosítás nyerhető a legközelebb végbe- 
menendö elutazásomig tőlem, azontúl a Torontál 

megyei takarék- és hitelbanknál.

Steinitzer Géza.

n
vrovatát használja.
»

TI n
Magy. kir. államvasutak.101.976/900. szám.

v n
Pályázati hirdetmény. n

n nA magy. kir. államvasutak igazgatósága 
szertáraiban 1900. év második felében össze­
gyűlő és nélkülözhetövé váló különböző ócska 
fémanyagokat értékesíteni óhajtván, ezek eladása 
céljából nyilvános pályázatot hirdet.

A feleslegessé váló mennyiségek határozat 
lanok ugyan, az ajánlat benyújtására szolgáló űrlap 
azonban feltünteti azon mennyiségeket, melyek 

folyó év első felében hozzávetőleg össze 
gyűlhetnek. A vevő tehát nem tarthat igényt 
arra, hogy valamennyi kiirt anyag nem, vagy 
hogy egyik, vagy másik nemű anyagból határozott 
mennyiség adassák át, hanem köteles az időn­
ként tényleges feleslegként rendelkezésére bocsá­
tandó mennyiségeket átvenni, illetve azokkal 
beérni, kötelezi továbbá magát az 1900. évi 
december hó végéig összegyűlő készletet 1901. 
évi január hó végéig okvetlenül átvenni. Vevő ■ 
cég köteles az általa megjelölt állomáson és fel­
ajánlott áron bármely szertárban összeg) ült 
anyagot elfogadni.

A pályázni kívánók kéretnek, hogy egy 
koronás magyar bélyeggel ellátott ajánlataikat a 
magy. kir. államvasutak igazgatóságának anyag- 
és leltárbeszerzési szakosztályában (VI. Andrássy- 
ut 73. szám II. emelet) a következő címzéssel:

„Ajánlat ócska fémanyagok megvételére 
101976/900. számhoz.“ 1900. évi augusztus

r
»

Az igazgatóság.686—3.2

az ezen

Hirdetések
felvétetnek, a

l£ia.a.óla.iTrataléfbaaa-i
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